

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя Островского Владимира Владимировича  
на младшего научного сотрудника отдела инновационных проектов в  
нейрохирургии и вертебрологии НИИТОН ФГБОУ ВО «Саратовский  
государственный медицинский университет имени В.И. Разумовского»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации**

Айтемиров Шамиль Малачиляевич, 1975 года рождения, в 2000 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Саратовский государственный медицинский университет имени В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2000 г. по 2001 г. обучался в клинической интернатуре по хирургии в СГМУ им. В.И. Разумовского. С 2001 г. по 2003 г. обучался в ординатуре по травматологии и ортопедии в Саратовском НИИ травматологии и ортопедии. В 2003 году первичная специализация по нейрохирургии в СГМУ им. В.И. Разумовского. С 2021 года работает в НИИТОН СГМУ им. В.И. Разумовского врачом нейрохирургом. В 2022 г принят в отдел инновационных проектов в нейрохирургии и вертебрологии НИИТОН СГМУ им. В.И. Разумовского младшим научным сотрудником.

За время работы в отделе проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя ответственным исследователем и исполнителем. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу, но и представил ее результаты в публикациях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся повреждений периферических нервов конечностей.

Айтемиров Шамиль Малачиляевич являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Технологии оптимизации процесса репаративной регенерации в травматологии, ортопедии и нейрохирургии» (г. Саратов, 2013 г.), «XIX межрегиональная юбилейная научно-практическая конференция «XIV научно-практическая конференция «Поленовские чтения» (г. Санкт-Петербург, 2015г.), «VII Всероссийская конференция «Функциональная диагностика 2015» (г. Москва, 2015 г.), «Международный образовательный форум “Нейросфера“» (г. Саратов, 2022 г.), «Конференция нейрохирургов Северо-Кавказского федерального округа» (г. Черкесск, 2022 г.) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период работы в НИИТОН СГМУ им. В.И. Разумовского показал себя грамотным, эрудированным сотрудником. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Айтемиров Шамиль Малачиляевич человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и сотрудников отдела.

Считаю, что диссертационная работа Айтемирова Шамиля Малачиляевича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

**Научный руководитель:**

доктор медицинских наук (14.01.15 – травматология и ортопедия)  
директор НИИТОН СГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России,  
профессор кафедры травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО

Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского  
Минздрава России

«20» октября 2023г.

  
Островский Владимир Владимирович

Подпись Островского В.В. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета ФГБОУ ВО

Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского

Минздрава России



  
Липатова Татьяна Евгеньевна

410012, Приволжский федеральный округ, Саратовская область, г. Саратов, ул.  
Большая Казачья, 112.

эл. почта: meduniv@sgmu.ru

тел.: 8(845-2)-27-33-70